
ＮＥＸＣＯ東日本関東支社
恋愛”高速”度調査

参考資料

◆調査方法：ＷＥＢ調査（無記名）

◆調査対象：全国の１８歳～５０代の免許保持者で週に３日以上運
転する男女５００名（収集数：５１５）

◆調査日程：２００７年５月１９日（土）～２０日（日）
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属性情報

女性
36.5%

男性
63.5%

東北地方
7.4%

関東地方
24.3%

中部地方
26.0%

近畿地方
13.8%

中国地方
6.4%

四国地方
4.5%

九州地方
10.5% 北海道

7.2%

会社員(事務系)
19.4%

会社員(技術系)
16.9%

自営業
14.6%

自由業
2.7%

専業主婦
0.0%

パート・アルバイ
ト
8.9%

学生
6.6%

その他
11.3%

会社員(その他)
14.4%

経営者・役員
0.6%

公務員
4.7%

20代
33.8%

30代
40.4%

40代
18.8%

50代
6.0%

10代以下
1.0%

【性別】 【年齢】

【地域】 【職業】
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n= n= (%)

全体 (515) 33.2 15.9 20.6 12.4 7.0 6.2 4.7 全体 (515)

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327) 39.4 17.1 20.5 8.6 4.9 4.9 4.6

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327)

１０代男性 (2) 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 １０代男性 (2)

２０代男性 (97) 35.1 16.5 26.8 9.3 4.1 4.1 4.1 ２０代男性 (97)

３０代男性 (130) 41.5 16.9 17.7 10.0 3.8 6.2 3.8 ３０代男性 (130)

４０代男性 (74) 35.1 18.9 18.9 8.1 6.8 4.1 8.1 ４０代男性 (74)

５０代男性 (24) 58.3 12.5 16.7 0.0 8.3 4.2 0.0 ５０代男性 (24)

女性計 (188) 22.3 13.8 20.7 19.1 10.6 8.5 4.8 女性計 (188)

１０代女性 (3) 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 １０代女性 (3)

２０代女性 (77) 29.9 16.9 18.2 19.5 9.1 3.9 2.6 ２０代女性 (77)

３０代女性 (78) 12.8 14.1 28.2 16.7 14.1 11.5 2.6 ３０代女性 (78)

４０代女性 (23) 21.7 8.7 8.7 21.7 8.7 13.0 17.4 ４０代女性 (23)

５０代女性 (7) 28.6 0.0 14.3 42.9 0.0 14.3 0.0 ５０代女性 (7)

あなたは、異性のことが好きになるのに、どれくらいの時間がかかりますか？
最も近いものをお選びください。
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　たいてい一目惚れ

　友達として仲良くなって2週間くらい

　友達として仲良くなって1ヶ月くらい

　友達として仲良くなって3ヶ月くらい

　友達として仲良くなって6ヶ月くらい

　1年くらいは必要

　その他　　　

【全体】
 「　たいてい一目惚れ」が33%と最も高く、次いで「　友達として仲良くなって1ヶ月くらい」(21%)「　友達として仲良くなって2週間くらい」(16%)の順である。

【【性・年代別】
 】「男性計」は「　たいてい一目惚れ」(39%)がやや高い。「２０代男性」は「　友達として仲良くなって1ヶ月くらい」(27%)がやや高い。「３０代男性」は「　たいて
い一目惚れ」(42%)がやや高い。「女性計」は「　たいてい一目惚れ」(22%)が低い。「３０代女性」は「　友達として仲良くなって1ヶ月くらい」28%)がやや高く、「
たいてい一目惚れ」(13%)が低い。

[比率の差]
      全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

3



(%)

伝
え
る
（

 
【

　
】

日
後
く

ら
い
）

伝
え
な
い

n= n= (%)

全体 (515) 36.5 63.5 全体 (515)

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327) 42.5 57.5

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327)

１０代男性 (2) 50.0 50.0 １０代男性 (2)

２０代男性 (97) 36.1 63.9 ２０代男性 (97)

３０代男性 (130) 47.7 52.3 ３０代男性 (130)

４０代男性 (74) 39.2 60.8 ４０代男性 (74)

５０代男性 (24) 50.0 50.0 ５０代男性 (24)

女性計 (188) 26.1 73.9 女性計 (188)

１０代女性 (3) 33.3 66.7 １０代女性 (3)

２０代女性 (77) 28.6 71.4 ２０代女性 (77)

３０代女性 (78) 25.6 74.4 ３０代女性 (78)

４０代女性 (23) 21.7 78.3 ４０代女性 (23)

５０代女性 (7) 14.3 85.7 ５０代女性 (7)

異性のことが好きになったら、どのくらいでそのことを伝えますか？
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伝える（ 【　】日後くらい） 伝えない

【全体】
 「伝えない」が63%と最も高い。

【【性・年代別】
 】「男性計」は「伝えない」(57%)がやや低い。「３０代男性」は「伝えない」(52%)が低い。「女性計」は「伝えない」(74%)が高い。「２０代女性」は「伝えない」
(71%)がやや高い。「３０代女性」は「伝えない」(74%)が高い。

[比率の差]
      全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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n= n= (%)

全体 (188) 81.9 7.4 8.5 1.1 1.1 0.0 全体 (188)

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (139) 84.2 8.6 5.8 0.0 1.4 0.0

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (139)

１０代男性 (1) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 １０代男性 (1)

２０代男性 (35) 88.6 2.9 5.7 0.0 2.9 0.0 ２０代男性 (35)

３０代男性 (62) 83.9 8.1 8.1 0.0 0.0 0.0 ３０代男性 (62)

４０代男性 (29) 82.8 10.3 3.4 0.0 3.4 0.0 ４０代男性 (29)

５０代男性 (12) 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ５０代男性 (12)

女性計 (49) 75.5 4.1 16.3 4.1 0.0 0.0 女性計 (49)

１０代女性 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 １０代女性 (1)

２０代女性 (22) 77.3 4.5 18.2 0.0 0.0 0.0 ２０代女性 (22)

３０代女性 (20) 90.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 ３０代女性 (20)

４０代女性 (5) 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 ４０代女性 (5)

５０代女性 (1) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ５０代女性 (1)

異性のことが好きになったら、そのことをどのように伝えますか？
最も近いものをお選びください。
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【全体】
 「直接会う」が82%と最も高く、次いで「携帯メール」(9%)「電話」(7%)の順である。

【【性・年代別】
 】「２０代男性」は「直接会う」(89%)がやや高い。「女性計」は「携帯メール」(16%)がやや高く、「直接会う」(76%)がやや低い。

[比率の差]
      全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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n= n= (%)

全体 (515) 87.2 12.8 全体 (515)

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327) 87.8 12.2

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327)

１０代男性 (2) 100.0 0.0 １０代男性 (2)

２０代男性 (97) 83.5 16.5 ２０代男性 (97)

３０代男性 (130) 90.0 10.0 ３０代男性 (130)

４０代男性 (74) 90.5 9.5 ４０代男性 (74)

５０代男性 (24) 83.3 16.7 ５０代男性 (24)

女性計 (188) 86.2 13.8 女性計 (188)

１０代女性 (3) 100.0 0.0 １０代女性 (3)

２０代女性 (77) 88.3 11.7 ２０代女性 (77)

３０代女性 (78) 84.6 15.4 ３０代女性 (78)

４０代女性 (23) 87.0 13.0 ４０代女性 (23)

５０代女性 (7) 71.4 28.6 ５０代女性 (7)

恋人とどのくらいの頻度で会いたいですか。いずれかをお選びいただき数字を入
力
してください。
（※今恋人がいない方もいると仮定してご回答ください）
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　1週間に 【　】 日くらい 　1ヶ月に 【　】 日くらい

【全体】
 「　1週間に 【　　　】 日くらい」が87%と最も高い。

[比率の差]
      全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

6



(%)

　
翌
日
か
ら

　
1
週
間
後
く
ら
い
か
ら

　
2
週
間
後
く
ら
い
か
ら

　
1
ヶ

月
後
く
ら
い
か
ら

　
3
ヵ

月
後
く
ら
い
か
ら

　
半
年
後
く
ら
い
か
ら

　
1
年
以
上
経
た
な
い
と
で

き
な
い

　
そ
の
他

n= n= (%)

全体 (515) 6.8 6.0 4.3 19.4 13.0 20.8 21.7 8.0 全体 (515)

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327) 8.9 7.0 4.9 21.1 14.1 19.0 19.3 5.8

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327)

１０代男性 (2) 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 １０代男性 (2)

２０代男性 (97) 6.2 8.2 8.2 20.6 18.6 18.6 15.5 4.1 ２０代男性 (97)

３０代男性 (130) 9.2 6.2 3.8 24.6 10.0 20.8 20.0 5.4 ３０代男性 (130)

４０代男性 (74) 10.8 9.5 4.1 12.2 13.5 18.9 20.3 10.8 ４０代男性 (74)

５０代男性 (24) 8.3 0.0 0.0 29.2 20.8 12.5 29.2 0.0 ５０代男性 (24)

女性計 (188) 3.2 4.3 3.2 16.5 11.2 23.9 26.1 11.7 女性計 (188)

１０代女性 (3) 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 １０代女性 (3)

２０代女性 (77) 5.2 3.9 5.2 14.3 10.4 29.9 22.1 9.1 ２０代女性 (77)

３０代女性 (78) 0.0 3.8 1.3 20.5 12.8 23.1 25.6 12.8 ３０代女性 (78)

４０代女性 (23) 0.0 8.7 4.3 8.7 13.0 8.7 39.1 17.4 ４０代女性 (23)

５０代女性 (7) 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 42.9 0.0 ５０代女性 (7)

失恋した後、どのくらいで新しい恋ができますか。
最も近いものをお選びください。
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8.0

5.8

4.1

5.4

10.8

11.7

33.3

9.1

12.8

17.4

4.3

　翌日から

　1週間後くらいから

　2週間後くらいから

　1ヶ月後くらいから

　3ヵ月後くらいから

　半年後くらいから

　1年以上経たないとできない

　その他　　　

【全体】
 「　1年以上経たないとできない」が22%と最も高く、次いで「　半年後くらいから」(21%)「　1ヶ月後くらいから」(19%)の順である。

【【性・年代別】
 】「２０代男性」は「　1年以上経たないとできない」(15%)がやや低い。「３０代男性」は「　1ヶ月後くらいから」(25%)がやや高い。「４０代男性」は「　1ヶ
月後くらいから」(12%)がやや低い。「２０代女性」は「　半年後くらいから」(30%)がやや高く、「　1ヶ月後くらいから」(14%)がやや低い。

[比率の差]
      全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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(%)

極
力
予
定
を
調
整
し
て
行

く 予
定
が
な
け
れ
ば
行
く

行
か
な
い

そ
の
他

n= n= (%)

全体 (515) 29.5 61.7 6.0 2.7 全体 (515)

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327) 39.8 54.4 4.3 1.5

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327)

１０代男性 (2) 50.0 50.0 0.0 0.0 １０代男性 (2)

２０代男性 (97) 44.3 50.5 3.1 2.1 ２０代男性 (97)

３０代男性 (130) 39.2 53.8 5.4 1.5 ３０代男性 (130)

４０代男性 (74) 31.1 62.2 5.4 1.4 ４０代男性 (74)

５０代男性 (24) 50.0 50.0 0.0 0.0 ５０代男性 (24)

女性計 (188) 11.7 74.5 9.0 4.8 女性計 (188)

１０代女性 (3) 33.3 33.3 0.0 33.3 １０代女性 (3)

２０代女性 (77) 18.2 74.0 5.2 2.6 ２０代女性 (77)

３０代女性 (78) 9.0 76.9 10.3 3.8 ３０代女性 (78)

４０代女性 (23) 0.0 78.3 8.7 13.0 ４０代女性 (23)

５０代女性 (7) 0.0 57.1 42.9 0.0 ５０代女性 (7)

親しい異性の友人（恋人ではない）からドライブに誘われたらそのドライブには
行
きますか。
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【全体】
 「予定がなければ行く」が62%と最も高く、次いで「極力予定を調整して行く」(30%)の順である。

【【性・年代別】
 】「男性計」は「極力予定を調整して行く」(40%)が高く、「予定がなければ行く」(54%)がやや低い。「２０代男性」は「極力予定を調整して行く」(44%)が高く、「予
定がなければ行く」(51%)が低い。「３０代男性」は「極力予定を調整して行く」(39%)がやや高く、「予定がなければ行く」(54%)がやや低い。「女性計」は「予定が
なければ行く」(74%)が高く、「極力定を調整して行く」(12%)が低い。「２０代女性」は「予定がなければ行く」(74%)が高く、「極力予定を調整して行く」(18%)が低
い。「３０代女性」は「予定がなければ行く」(77%)が高く、「極力予定を調整して行く」(9%)が低い。

[比率の差]
      全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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(%)

行
く

行
か
な
い

n= n= (%)

全体 (515) 91.8 8.2 全体 (515)

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327) 92.0 8.0

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327)

１０代男性 (2) 100.0 0.0 １０代男性 (2)

２０代男性 (97) 88.7 11.3 ２０代男性 (97)

３０代男性 (130) 93.8 6.2 ３０代男性 (130)

４０代男性 (74) 91.9 8.1 ４０代男性 (74)

５０代男性 (24) 95.8 4.2 ５０代男性 (24)

女性計 (188) 91.5 8.5 女性計 (188)

１０代女性 (3) 100.0 0.0 １０代女性 (3)

２０代女性 (77) 92.2 7.8 ２０代女性 (77)

３０代女性 (78) 94.9 5.1 ３０代女性 (78)

４０代女性 (23) 78.3 21.7 ４０代女性 (23)

５０代女性 (7) 85.7 14.3 ５０代女性 (7)

あなたは、恋人とドライブデートに行きますか。また、その理由は何ですか。
（※今恋人がいない方もいると仮定してご回答ください）
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8.2
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91.8

92.0

100.0

88.7

93.8

91.9

95.8

91.5

100.0

92.2

94.9

78.3

85.7

8.2

8.0

11.3

6.2

8.1

4.2

8.5

7.8

5.1

21.7

14.3

行く 行かない

【全体】
 「行く（理由：【　　　】）」が92%と最も高い。

[比率の差]
      全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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(%)

国
内
の
同
一
地
方

日
本
国
内

海
外
で
も
ア
ジ
ア
圏
な
ら

世
界
中
ど
こ
で
も

遠
距
離
恋
愛
は
で
き
な
い

n= n= (%)

全体 (515) 29.9 32.8 0.6 15.0 21.7 全体 (515)

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327) 33.3 31.8 0.3 14.1 20.5

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327)

１０代男性 (2) 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 １０代男性 (2)

２０代男性 (97) 39.2 37.1 1.0 11.3 11.3 ２０代男性 (97)

３０代男性 (130) 32.3 33.8 0.0 10.0 23.8 ３０代男性 (130)

４０代男性 (74) 31.1 23.0 0.0 18.9 27.0 ４０代男性 (74)

５０代男性 (24) 25.0 29.2 0.0 29.2 16.7 ５０代男性 (24)

女性計 (188) 23.9 34.6 1.1 16.5 23.9 女性計 (188)

１０代女性 (3) 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 １０代女性 (3)

２０代女性 (77) 26.0 35.1 1.3 9.1 28.6 ２０代女性 (77)

３０代女性 (78) 25.6 33.3 0.0 20.5 20.5 ３０代女性 (78)

４０代女性 (23) 13.0 43.5 4.3 21.7 17.4 ４０代女性 (23)

５０代女性 (7) 14.3 28.6 0.0 42.9 14.3 ５０代女性 (7)

七夕といえば“年に一度会える”ですが・・・
あなたは、遠距離恋愛はどのくらいの距離ならできますか。
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32.8
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43.5

28.6

0.3

1.0

1.1

1.3

4.3

15.0

14.1

50.0

11.3

10.0

18.9

29.2

16.5

9.1

20.5

21.7

42.9

21.7

20.5

50.0

11.3

23.8

27.0

16.7

23.9

66.7

28.6

20.5

17.4

14.3

0.6

国内の同一地方 日本国内

海外でもアジア圏なら 世界中どこでも

遠距離恋愛はできない

【全体】
 「日本国内」が33%と最も高く、次いで「国内の同一地方」(30%)の順である。

【【性・年代別】
 】「２０代男性」は「国内の同一地方」(39%)がやや高い。「４０代男性」は「日本国内」(23%)がやや低い。「女性計」は「国内の同一地
方」(24%)がやや低い。

[比率の差]
      全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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(%)

映
画
を
観
に
行
く

遊
園
地
に
遊
び
に
行
く

買
い
物
に
行
く

ド
ラ
イ
ブ
す
る

散
歩
す
る

ピ
ク
ニ
ッ

ク
や
キ
ャ

ン
プ

に
行
く

山
に
行
く

海
に
行
く

外
食
を
す
る

温
泉
に
行
く

カ
フ
ェ

や
喫
茶
店
な
ど
で

ゆ
っ

く
り
す
る

特
に
外
出
は
せ
ず
家
で

ゆ
っ

く
り
す
る

そ
の
他

n= n= (%)

全体 (515) 2.5 6.4 1.4 11.7 6.2 1.0 0.8 2.1 5.0 14.8 3.1 37.9 7.2 全体 (515)

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327) 3.1 6.7 1.5 12.8 6.7 1.2 0.6 2.1 5.5 15.0 2.4 35.2 7.0

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327)

１０代男性 (2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 １０代男性 (2)

２０代男性 (97) 1.0 7.2 1.0 16.5 10.3 2.1 0.0 1.0 4.1 14.4 4.1 32.0 6.2 ２０代男性 (97)

３０代男性 (130) 3.8 8.5 1.5 10.0 7.7 0.0 0.8 1.5 6.2 12.3 0.8 39.2 7.7 ３０代男性 (130)

４０代男性 (74) 5.4 5.4 1.4 12.2 1.4 2.7 1.4 4.1 8.1 16.2 1.4 33.8 6.8 ４０代男性 (74)

５０代男性 (24) 0.0 0.0 4.2 16.7 4.2 0.0 0.0 4.2 0.0 29.2 4.2 29.2 8.3 ５０代男性 (24)

女性計 (188) 1.6 5.9 1.1 9.6 5.3 0.5 1.1 2.1 4.3 14.4 4.3 42.6 7.4 女性計 (188)

１０代女性 (3) 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 １０代女性 (3)

２０代女性 (77) 1.3 6.5 1.3 13.0 5.2 1.3 1.3 1.3 5.2 10.4 3.9 44.2 5.2 ２０代女性 (77)

３０代女性 (78) 1.3 3.8 1.3 6.4 5.1 0.0 0.0 3.8 3.8 16.7 3.8 46.2 7.7 ３０代女性 (78)

４０代女性 (23) 4.3 8.7 0.0 13.0 8.7 0.0 4.3 0.0 4.3 17.4 4.3 30.4 4.3 ４０代女性 (23)

５０代女性 (7) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 28.6 ５０代女性 (7)

七夕といえば“年に一度会える”ですが・・・
年に一度、一日だけ恋人と会えるとしたらどのデートコースを選びますか。ま
た、
その理由は何ですか。
（※今恋人がいない方もいると仮定してご回答ください）
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13.0
6.4

13.0

6.2
6.7

10.3
7.7
1.4
4.2
5.3

5.2
5.1

8.7

1.0
1.2

2.1

2.7

0.5

1.3

0.8
0.6

0.8
1.4

1.1

1.3

4.3

2.1
2.1

1.0
1.5
4.1

4.2
2.1

1.3
3.8

5.0
5.5

4.1
6.2
8.1

4.3

5.2
3.8

4.3

14.8
15.0

14.4
12.3
16.2

29.2
14.4

33.3
10.4

16.7
17.4

14.3

3.1
2.4

50.0
4.1

0.8
1.4
4.2

4.3

3.9
3.8

4.3
14.3

37.9
35.2
50.0
32.0

39.2
33.8
29.2

42.6

44.2
46.2

30.4
42.9

7.2
7.0

6.2
7.7
6.8
8.3
7.4

33.3
5.2
7.7
4.3

28.6

1.4

映画を観に行く

遊園地に遊びに行く

買い物に行く

ドライブする

散歩する

ピクニックやキャンプに行く

山に行く

海に行く

外食をする

温泉に行く

カフェや喫茶店などでゆっくりする

特に外出はせず家でゆっくりする

その他

【全体】
 「特に外出はせず家でゆっくりする（理由：【　　　】）」が38%と最も高く、次いで「温泉に行く（理由：【　　　】）」(15%)「ドライブする（理由：【　　　】）」(12%)「その
他（内容と理由：　　　）」(7%)「遊園地に遊びに行く（理由：【　　　】）」(6%)の順である。

【【性・年代別】
 】「２０代男性」は「特に外出はせず家でゆっくりする（理由：【　　　】）」(32%)がやや低い。「２０代女性」は「特に外出はせず家でゆっくりする（理由：【　　　】）」
(44%)がやや高い。「３０女性」は「特に外出はせず家でゆっくりする（理由：【　　　】）」(46%)がやや高く、「ドライブする（理由：【　　　】）」(6%)がやや低い。

[比率の差]
      全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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(%)

仕
事
関
連

恋
愛
関
連

結
婚
関
連

交
友
関
連

家
庭
関
連

勉
学
関
連

生
活
環
境
関
連

身
体
関
連

心
身
関
連

そ
の
他

n=

全体 (515) 34.0 23.5 15.5 5.4 12.6 5.8 7.0 21.6 8.9 21.4

【
性
・
年
代
別

】

男性計 (327) 35.8 18.3 10.4 4.3 10.1 6.1 7.0 20.2 8.3 25.1

１０代男性 (2) 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０代男性 (97) 35.1 17.5 7.2 5.2 10.3 8.2 5.2 19.6 13.4 23.7

３０代男性 (130) 37.7 23.8 15.4 6.2 8.5 6.9 8.5 19.2 4.6 26.2

４０代男性 (74) 40.5 9.5 6.8 1.4 12.2 2.7 5.4 24.3 8.1 24.3

５０代男性 (24) 16.7 16.7 8.3 0.0 12.5 0.0 12.5 16.7 8.3 29.2

女性計 (188) 30.9 32.4 24.5 7.4 17.0 5.3 6.9 23.9 10.1 14.9

１０代女性 (3) 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

２０代女性 (77) 36.4 44.2 31.2 10.4 18.2 5.2 6.5 22.1 10.4 15.6

３０代女性 (78) 29.5 24.4 24.4 6.4 15.4 5.1 9.0 24.4 9.0 15.4

４０代女性 (23) 30.4 26.1 4.3 4.3 17.4 4.3 4.3 30.4 8.7 13.0

５０代女性 (7) 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3

七夕といえば短冊ですが、今年その短冊に願い事を書くとしたら次のうちどれです
か。
また、その願いごとを具体的にかいてください。（複数回答可）

12.6

5.8 7.0

21.6

8.9

21.4

34.0

23.5

15.5

5.4

0

20

40

60

80

100

Q10

【全体】
 「仕事関連（理由：【　　　】）」が34%と最も高く、次いで「恋愛関連（理由：【　　　】）」(23%)「身体関連（理由：【　　　】）」(22%)「その他（内容と理由：　　　）」(21%)の順
である。

【【性・年代別】
 】「男性計」は「恋愛関連（理由：【　　　】）」(18%)がやや低い。「２０代男性」は「恋愛関連（理由：【　　　】）」(18%)がやや低い。「４０代男性」は「仕事関連（理由：【
】）」(41%)がやや高く、「恋愛関連（理由：【　　　】）」(9%)が低い。「女性計」は恋愛関連（理由：【　　　】）」(32%)がやや高く、「その他（内容と理由：　　　）」(15%)がや
や低い。「２０代女性」は「恋愛関連（理由：【　　　】）」(44%)が高く、「その他（内容と理由：　　　）」(16%)がやや低い。「３０代女性」は「その他（内容と理由：　　　）」
(15%)がやや低い。

[比率の差]
      全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ
      全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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